



AGENDA DORPSRAAD Woensdag 11 augustus 2021

| | | |
|-------------------|--|--------------|
| Tijd | : 19:30 – 21:30 uur | |
| Plaats | : Kelrehuus | |
| Aanwezig | : Freek, Theo, Clemens, Ben en Jos | |
| Afwezig | : Sandy | |
| Voorzitter | : Freek | |
| Gasten | : Hanneke van Stokkum Mijn buurtje.nl | 20:00 |
| Notulist | : Jos | |

Max

- | | |
|--------------------------------------|--------------|
| 1. Opening | 5 min |
| 2. Notulen vorige vergadering | 5 min |

Notulen nog niet bekeken door iedereen daar kijken we op korte termijn naar zodat zo op de website gepubliceerd kunnen worden.

- | | |
|--|---------------|
| 3. Terugblik op Visie Missie en Koersbepaling Gem Montferland | 10 min |
|--|---------------|

Blijft moeilijk om daar vanuit Kilder iets van de vinden wij kijken vooral naar Kilder en zoeken samenwerking met de Gemeente en willen graag goed geholpen worden.

- | | |
|---|---------------|
| 4. Uitleg mijnbuurtje.nl van Hanneke van Stokkom | 60 min |
|---|---------------|

Mooie uitleg gekregen van Hanneke. We zijn op dit moment enthousiast zijn maar we komen hierop terug.

- | | |
|---|---------------|
| 5. Hoofdstraat en de verkeerssituatie/verbod vrachtverkeer | 10 min |
|---|---------------|

17 september komt Oscar van Leeuwen met een verkeersdeskundige en Hans Mokking en Roy Loef als afgevaardigden van de Hoofdstraat. We willen terugkijken hoe het de afgelopen 10 jaar is gedaan. Borden plaatsen in delen van de Gemeente Doetinchem.

- | | |
|--|--------------|
| 6. Herinrichting Schoolstraat waar staan we nu? | 5 min |
|--|--------------|

Niks nieuws

- | | |
|------------------------------------|--------------|
| 7. Nieuwbouw plannen Kilder | 5 min |
|------------------------------------|--------------|

Niets nieuws. We hopen dat er binnen 3 maanden meer duidelijkheid is. Wij als Dorpsraad vinden dat hier (anders dan in de pastorietuin) Betaalbare starterswoningen en betaalbare levensloopbestendige woningen moeten komen. Hierover zullen we op korte termijn met de gemeente Montferland in gesprek gaan. De woningbouwbehoefte is hierin ook zeer duidelijk dat hier de nadruk op moet liggen. Misschoen moet er ook ruimte komen voor betaalbare huurappartementen en huurhuizen.



8. Verbouw Kerk/tuin

10 min

De aannemer heeft gespreken gevoerd met direct omwonenden om de eerste kou uit de lucht te nemen. Er komt geen 2^e woonlaag op de woningen. De woningen zijn gasloos. De woningen voor de pastoretuin staan op Funda. Wij zijn geschrokken van de prijzen van de woningen per m². Ook Funda geeft met een gevarendriehoek aan dat de prijs per m² woonoppervlak wel heel er hoog is. Helaas heeft de Gemeente Montferland in hun eerste communicatie aangegeven dat wij als Dorpsraad eigenaar zijn geweest van de Kerk en omliggende terreinen. We willen dat dit gerectificeerd wordt. Ook komt in de pers nu naar voren als zou de kerk een soort van gemeenschapshuis gaan worden terwijl hier helemaal geen sprake van is. Er worden nu in een volledige alinea alleen maar onwaarheden hierover geschreven. Wie heeft dat geschreven. Waarom zijn wij als Dorpsraad hierover geïnformeerd. Waarom zijn we niet gevraagd? Vragen zijn gesteld aan de gemeente.

9. Aanwerven nieuwe leden

5 min

Helaas nog geen nieuwe leden

10. Rondvraag

10 min

We zijn benieuwd naar de inschrijvingen van huurwoningen bij Entree. Hoeveel mensen uit Kilder staan er ingeschreven voor een huurwoning in Kilder bij Entree. Dit om de noodzaak van betaalbare huurwoningen op het nieuwbouwterrein verder te onderbouwen.

We willen inventariseren of we ook nog openbare laadplekken kunnen creëren voor het opladen voor elektrische auto's. Zijn er mogelijkheden voor een volledig elektrische deelauto in Kilder?

11. Sluiting

5 min

Volgende vergadering is op woensdag 15 september 2021.